

战高温商家也是蛮拼的,促销后不少商品都低于5折 南京新百打响63周年庆揭幕战

业绩逆势增长,周年庆主打答谢宴

业内人士看来,百货业竞争进入日益白热化阶段,南京新百呈现出的逆势强劲增长有目共睹,今年上半年位居南京地区百货商场同店增幅第一名。

周年庆无疑是商场一年一度感恩回馈消费者的重头戏,为确保此次店庆一炮打响,新百在品牌洽谈、资源整合等方面做足了功课。除了联合馆内近千个品牌放出独家资源之外,还联手十多家银行、餐饮等第三方资源推出“异业”联盟,放“大

价”让利消费者。

针对持续的高温天气,各商家更是贴心地送饮料、送扇子、送冰激凌。“头波促销就送出了1万把扇子,还准备了饮料等,来了就送。”据新百相关负责人介绍,他们还与星巴克、哈根达斯、爱茜茜里等品牌联合推出了10元喝咖啡、吃冰激凌等活动。

借力夏款出清,周年庆逆袭放大招

为迎接63周年庆,上周五启动的首波促销,新百就推出了穿着家居类商品满63元减40元、35元、30

元的力度促销,满减之后单笔现金消费满300元再减63元,这样算下来不少商品都低于5折。

“前几天在网上看到某品牌的连衣裙,五折代购价,没想到商场夏款出清也有五折的优惠。”昨天,记者在南京新百碰到了正在血拼的李小姐,在她看来,同款商品网购价与商场同价的话,肯定会选择在实体店买。其实,和李小姐有着同样想法的消费者不在少数,随着夏款商品打折季的到来,实体店和网购的价格越来越接近。

而银行等联盟资源叠加更是让价格优势完美逆袭,以建行信用卡

为例,新百在活动基础上再满500送200的力度确实诱人。此外,消费者刷农行信用卡购买老凤祥每克将直降60元,刷招行信用卡购买欧舒丹、资生堂可享受到7折优惠。

据新百相关人士透露,此次周年庆将形成“三部曲”,持续时间长达三周。此外,店庆期间还对VIP承诺,无需消费即可免费停车2小时。

此次新百63周年庆将持续到8月16日,8月6日、8月13日的两个波段也将逐步加码,每一周都将会带给消费者不一样的心动和惊喜,大幅度的折扣力度及购物体验将更值得期待。

南京中学生骑车到无锡两地宣传低碳出行



两名高中生在南京街头宣传环保 现代快报记者 赵杰 摄

稻香龙虾将上餐桌,今年9月就可尝鲜

就将出现在南京市民的餐桌上。

黄成告诉现代快报记者,盱眙目前约有五六个乡镇十五六万亩稻田开始进行稻虾养殖。“在稻田里,先把秧苗插进去,两周后按照比例投放小虾子,然后投饲料喂养虾。”

那么,稻田养虾和普通的池塘养虾有什么区别呢?他表示,池塘养虾,虾蟹混养或者鱼虾混养,饵料投得多,水肥,污染就严重,龙虾的肉质就不怎么鲜美。而稻田养虾最大的特点就是不喷农药不施化肥,并且龙虾的排泄物作为肥料,能滋养

水稻,这样水质就比较干净。龙虾在水稻田里就长得好,肉质就鲜美。

黄成还介绍说,在最近这种酷暑天气,池塘里没有遮挡情况下,小龙虾基本都躲到洞里去了。而稻田里的小龙虾,因为有水稻遮挡,可以降温,因此还可以给小龙虾喂饵料。所以,稻田养的小龙虾就比较肥。“我们通过试验田的试验,发现这种养殖方式,会让每亩水稻大概减产20%,但同时农户收获了生态大米和环保龙虾,加在一起,还是显著提高了农户的亩产经济效益。”

小小针刀治好了年轻小伙的颈椎病

19岁的小陈不知何时起常觉得颈背部酸疼,偶有头晕。进入大学以后情况越来越明显,眼睛也开始模糊,还伴有心慌、记忆力下降、易忘事,转动头部时,会有“吱吱”的摩擦声。曾使用过针灸、理疗等,但效果欠佳。据南京明基医院针刀医学专家张晓明主任描述,当时小陈来检查时,表现为颈椎曲度变直、局部反弓,各椎体及附件骨质增生改变,齿状突至两侧块间距不等。张主任给出小针刀进行松懈、疏通、调整等治疗方案,小针刀治疗能较快地去除临床症状,从根本上解决问题。两次治疗后,小陈的症状有了明显的改善,颈痛、头晕、眼糊的症状基本消失。

据了解,针刀医学的治疗方法是以针刀为工具,施行闭合型微创手术来治疗某些疾病的方法,主要是治疗骨科疾病的医疗新方法。其特色是非药物、微侵袭疗法,闭合型、无菌性微创手术。因此,它既不是传统中医学,也不是纯粹的西医学。针刀医学是中国的现代医学,不仅应属外科范畴,更应属微创外科范畴。相对药物疗法,针刀微创治疗可称之为“绿色疗法”。

张主任说:“针刀疗法实现了疾病治疗的五大转变:变不可治为可治、变难治为易治、变难愈为速愈、变痛苦性治疗为无痛性治疗、变创伤性治疗为无创伤性治疗。”针刀医学是辨证施治。特点一是方式简单。其诊断方法是:病史、查体、辅助检查三结合后,确定病变部位即可。减免了许多高昂、复杂的检查项目与费用;避免了复杂病症时的辨证不清、辨病不明的麻烦。诊治疾病更直接。特点二是治疗方便。治疗时:只需要常规治疗室(常规空气消毒)、一张治疗床、一枚小

针刀、一副手套、几块纱布、皮肤常规消毒即可施术。特殊情况时,进门诊手术室治疗。特点三是疗效确切。针刀治疗效果明确。只要是适应症,按规范诊治都会有效果。许多疾病可一次治愈。特点四是收费低廉。治疗成本低,治疗费用低。同时还省时,一次治疗十分钟完成,两次治疗间隔1周。伤口只有个针眼。

虽然针刀治疗技术运用不过三四十年,但其效果非常惊人。尤其是颈椎病、腰椎病、软组织损伤、外伤性滑囊炎、腱鞘炎、肌肉筋膜炎、神经痛等疾病。张主任介绍,针刀科医生必须掌握基础知识、基础理论、基本技能;并且要在掌握针刀技法上认真琢磨,学好持刀、进刀、调刀、运刀、控刀的真功夫;要熟悉体外(浅部)标志和体内(深部)标志,要依照这些“路标”使非直视下的针刀长上眼睛,不会误入“歧途”。针刀虽小,但在那小小的针刃上却有相当可观的科技含量。

咨询电话:025-52238800转5121;QQ:1362134930。戴琳

金涌牛筋锅 男士的加油站 女士的美容院
2015清凉一夏啤酒节
青岛啤酒免费无限量畅饮

58元/锅(含3人份)

筋头巴脑—锅香是牛肉、牛腩、腱筋、板筋、隔膜筋的完美演绎!是老人、孩子的滋补好去处!

吃1锅送38元(券)

河西店:江东北路293号(江苏教育电视台向南100米右转名泰旅店旁)电话:86367398
鼓楼店:湖北路10号 电话:18012944231
宵夜至凌晨三点

让您入睡快!睡得香!踏实一觉到天亮! 失眠新品免费送

■男人睡得好,事业更成功!

男人经常熬夜加班和应酬,很容易导致免疫力下降,出现易感冒、中风、脑血栓、老年痴呆等,严重影响工作和生活!

■女人睡得好,更显年轻态!

长期失眠的女人,很容易出现皱纹早现、焦虑和神经衰弱,不仅难以入睡,甚至还影响了生活质量。

【失眠】让您入睡快,睡得香! 跟石头不头疼不头痛,猝然焕发! 心情也变得愉快,仿佛年轻十几岁!

■老人睡得好,健康又长寿!

很多失眠几十年的老人,身患多种疾病,通过服用【失眠】药,到目前为止,到点就睡,一觉睡醒,精神矍铄,浑身舒坦!

【失眠】通过全宣调肝肺,引气通阳,

疏肝解郁,养心安神,恢复人体的自然睡眠机制,让失眠的人彻底治疗,达到自然入睡;其含有的小分子结构,已穿透血脑屏障,深入滋养生脉经。

厂家现举办万人免费体验活动!您可以拨打专家热线申请领取体验装一份。

睡眠专家热线:400-708-7186